



**Marion County**  
OREGON

**ADDENDUM #1  
to the  
INFORMAL REQUEST FOR PROPOSAL**

**VIDEO SURVEILLANCE SYSTEM (CCTV) MAINTENANCE SERVICES  
ON AN AS-NEEDED BASIS**

**ISSUED ON OCTOBER 28, 2020**

IRFP NO. C25102-IT-805-20

The following information in this addendum, hereby become part of the Informal Request for Proposal. It is essential that all prospective Proposers note the content of this Addendum.

**Clarifications:** Attachment E, Trade Secret Form, contains an incorrect date. The header of Attachment E should read:

**ATTACHMENT E  
TRADE SECRET FORM  
IRFP: CCTV SYSTEM SUPPORT MAINTENANCE SERVICES  
Due Date: 4:00 P.M. **On November 12, 2020****

**Questions received to date:**

1. Regarding Page 16 of the IRFP -This form specifically mentions being due on Nov 16. Is it separate from the other parts of the IRFP due Nov 12?

**RESPONSE: Refer to Addendum 1 information above.**

2. Redlines to contract, etc., is there a date to have this turned in prior to contract due date or should we discuss Redlines if we're awarded?

**RESPONSE:** Please refer to the information contained on Page 5, Section L, "Attachments", paragraph 2, "Attachment F", and Page 6, Instructions to Proposers, Paragraph B, "Clarification of Specifications" in the IRFP.

END OF ADDENDUM